
 الـجمـــــهــــــــورية الجزائريـــــــــة الديــــمقراطيــــــة الشــــعبـــــــية

 : ثانويـة                              وزارة الـتـربية الوطــنـــية                                           
 ساعات2المــدة:                                                  الشعبة : تقني رياضي )هندسة الطرائق ( .   

                                  المستوى : الثالثة الثانوي .                                

 هندسة الطرائقمادة لأول في ا لفصلا  اختبار

 

  : وللأالتمرين ا

I -  يتيلينلإيمكن تحضير رباعي كلور ا  (CCl2=CCl2  ) تيةلآمن خلال سلسلة التفاعلات ا : 

 
 
 
 
 

 . (B) و  (A)صيغة المركبين   وجدا -1

 همية صناعية .أيتيلين الوحدة البنائية ) مونومير ( لبوليمير ذو لإيعتبر ا -2

 سم هذا البوليمير .إعط ا -أ

 ذكر نوع هذه البلمرة .ا -ب

 وحدات بنائية .ربع أمثل مقطعا من هذا البوليمير بحيث يحتوي على  -ج

 قل ثلاثة استخدامات لهذا البوليمير .لأذكر على اا -د

 
II- ولي  أمين للأعطى التحليل الكمي أA  53,33 النسبة الكتلية للكربون قدرها% . 

 مين و اذكر اسمه.لأوجد الصيغة نصف المفصلة لهذا اأ/ 1

 . HClو  B، فتحصلنا على مركب  R-COClسيل صيغته لأمع كلور ا Aمين لأ/ تفاعل ا2

 اكتب معادلة التفاعل الحادث. -أ

 .Bاذكر الوظيفة الكيميائية للمركب الناتج -ب

 .  73g/molكتلته المولية تساوي  ن  أذا علمت إوجد صيغته نصف المفصلة ، أ -ج

 .سيل المستعمللأاستنتج الصيغة نصف المفصلة لكلور ا -د

 التمرين الثاني:
   

  الكربون من %38.7من الأكسجين و  %51.6يحتوي عل  g /mol 62كتلته المولية  Aعضوي مركب  (1

 من الهيدروجين .  9.7 %و

 استنتج صيغته المجملة-أ

 عن تفاعل الألسان مع برمنغنات البوتاسيوم الممدد أكتب تفاعل الحادث. Aينتج المركب -ب

 بواسطة برمنغنات البوتاسيوم  المركز و في و جود حمض الكبريت  Para xyléne عن أكسدة   Bينتج مركب 

 Bاستنتج الصيغة نصف المفصلة للمركب -ج 

 






